

北京数字政通科技股份有限公司 关于公司收到中标通知书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，无虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京数字政通科技股份有限公司(以下简称“公司”)于近日收到中标通知,通过公开招标中标北京市网格化城市管理平台项目,中标金额 32,389,600 元。具体情况如下:

一、中标项目主要内容

- 1、项目名称：北京市网格化城市管理平台项目
- 2、采购单位：北京市城市运行管理事务中心
- 3、中标单位：北京数字政通科技股份有限公司
- 4、中标金额：32,389,600 元

5、本次项目的主要建设内容：北京市网格化城市管理平台是构建北京市数字治理体系的重要平台之一，在城市运行“一网统管”体系中承担“一网统管全城”的任务。按照科学化、精细化、智能化的原则，横向覆盖全市十六个区，纵向深化建设市、区、街道（乡镇）、社区（村）、网格五级贯通、共享共用、无缝连接、集约高效的城市运行一网统管平台，全市网格化城市管理“统一标准、统一流程、统一平台、统一数据、统一管理”，实现“横到边、纵到底、无死角、全环节”，为城市运行提供共享平台资源和数据服务，支撑实现城市运行“一网统管”，深化城市管理改革，再造业务流程，强化科技赋能，提升服务基层和科学决策能力。北京市网格化城市管理平台建设，将对大城市、特大城市探索建立“一网统管”城市运行模式带来重要的示范意义。

二、交易对方情况

该项目采购方为北京市城市运行管理事务中心，具有良好的商业信用及资金实力，具备向公司支付项目款项的能力，与公司之间不存在任何关联关系。

三、项目对公司的影响

2021年3月，北京市政府发布《北京市“十四五”时期智慧城市发展行动纲要》，纲要提出，到2025年，将北京建设成为全球新型智慧城市的标杆城市。统筹规范的城市感知体系基本建成，城市数字新底座稳固夯实，整体数据治理能力大幅提升，全域场景应用智慧化水平大幅跃升，“一网通办”惠民服务便捷高效，“一网统管”城市治理智能协同，城市科技开放创新生态基本形成，城市安全综合保障能力全面增强，数字经济发展软环境不断优化，基本建成根基强韧、高效协同、蓬勃发展的新一代智慧城市有机体，有力促进数字政府、数字社会和数字经济发展，全面支撑首都治理体系和治理能力现代化建设。

2021年8月，中共北京市委办公厅、北京市人民政府办公厅联合印发《北京市关于加快建设全球数字经济标杆城市的实施方案》的通知，在通知中提到，要加快数字政府建设，全面构建数字化为特征的现代化治理体系。以数字化技术推进政务服务全方位、系统性、重塑性变革，提高政府提供服务的效能。进一步推进数据开放，构建数据驱动政府管理新机制、新平台，用数据支持决策管理。到2030年，全面实现数字化赋能超大城市治理，拥有高密度、全球化的数字经济研究服务机构，汇聚海量高频的全球流通数据，具备强大持续的数字创新活力，引领国际规则和标准制定，数字经济增加值占地区生产总值比重持续提升，建设成为全球数字经济标杆城市。

北京是全国的政治、经济、文化中心，也是数字政通公司总部所在地。本项目将在北京市城市运行“一网统管”体系中承担“一网统管全城”的任务，责任重大、影响深远。公司能够在激烈的市场竞争中脱颖而出成功中标，是北京市政府客户对公司综合实力的充分认可，也是公司在政府数字治理领域专注、专业服务能力的再次体现。数字政通有决心、有信心，投入公司最强的产品研发和工程实施力量，高效率、高质量完成北京市网格化城市管理平台项目的各项任务要求，与客户一起开展技术创新和产品创新，共同探索建设超大城市的数字治理模式，共同提升北京市城市科学化决策水平，共同构建以城市人口精准管理、经济活动监测、城市运行感知、城市管理综合执法等为核心的城市运行管理与决策支撑体系，实现全局统揽、精准服务、高效决策。

今年以来，随着数字中国建设进程的加快，以数字化转型驱动城市治理方式的变革已经成为共识。各地政府都在加速推进“数字政府”建设，赋能“数字经

济”创新发展，公司抓住机会，取得了良好成绩。2021年12月，为深入贯彻习近平总书记关于提高城市科学化、精细化、智能化治理水平的重要批示精神，落实《国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》有关要求，国家住房和城乡建设部办公厅发布了《关于全面加快建设城市运行管理平台的的通知》，通知明确提出，到2023年底前，全国所有省、自治区、直辖市建成省级城市运管服平台，地级以上城市基本建成城市运管服平台。2025年底前，全国城市运行管理“一网统管”体制机制基本完善。城市运行管理平台以城市运行管理“一网统管”为目标，围绕城市运行安全高效健康、城市管理干净整洁有序、为民服务精准精细精致，以物联网、大数据、人工智能、5G移动通信等前沿技术为支撑，整合城市运行管理服务相关信息系统，汇聚共享数据资源，加快现有信息化系统的迭代升级，全面建成城市运管服平台，加强对城市运行管理服务状况的实时监测、动态分析、统筹协调、指挥监督和综合评价，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

截至目前，在全国正在开展或初步完成省级平台建设的18个省、自治区、直辖市中，公司承担了包括北京、天津、重庆、浙江、山东、四川、新疆在内的15个省、自治区、直辖市的平台项目建设工作，并相应承建了大量的地、市、县级项目，处于绝对的市场领先地位。展望未来，随着全国数字经济和数字政府建设工作的进一步深化，数字政通将凭借自身的技术研发和营销布局优势，不断提升在全国电子政务市场上的核心竞争能力，不断提升客户服务和本地化运营能力，以更加优良的经营业绩推动公司持续快速发展，为各地政府治理体系提升和数字经济发展贡献自己的力量，也为广大股东奉献更好的回报。

本项目将对公司明年的经营业绩构成积极影响。

四、风险提示

收到上述项目的中标通知书后，还需签订书面合同，合同金额、条款等尚存在一定不确定性，具体细节以最终签署的正式合同为准，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

北京数字政通科技股份有限公司

董事会

2022年12月15日